

НОВОСТЬ

14.04.2017

## ЛУКОЙЛ ОДЕРЖАЛ ПОБЕДУ В КОНКУРСЕ ПО РАЗВИТИЮ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО КАПИТАЛА

ПАО «ЛУКОЙЛ» победило в IV Всероссийском конкурсе лучших практик работодателей по развитию человеческого капитала «Создавая будущее», учрежденного Минобрнауки РФ в рамках международного салона образования.

Компания заняла первое место в номинации «Интеллект организации» за представленный проект «Создание и развитие Корпоративной системы управления знаниями», разработанный совместно со специалистами ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Система представляет собой площадку для общения и взаимодействия всех подключенных к ней сотрудников ПАО «ЛУКОЙЛ». Составной частью является информационный портал, благодаря которому любой поставщик эффективных технологий и оборудования — от крупных предприятий и отраслевых институтов до небольших организаций и физических лиц — может предложить свои наработки для использования. Проект позволяет эффективно внедрять в систему управления лучшие российские и мировые практики, способствует выявлению кадрового потенциала, налаживанию горизонтальных связей внутри Компании, и, в конечном итоге, повышению эффективности процессов в различных бизнес-сегментах.

Для справки:

Всероссийский конкурс лучших практик работодателей по развитию человеческого капитала «Создавая будущее» проводится в 2017 году в четвертый раз и является одним из организационных механизмов развития социального партнерства между образовательными организациями всех уровней, работодателями и органами государственной власти. Учредителем конкурса является Министерство образования и науки Российской Федерации.